



Európska únia

riaditeľom  
vybraných stredných škôl v SR

VÁŠ LIST/ZO DŇA

02. 07. 2012

NAŠE ČÍSLO

254/2012

VYBAVUJE/LINKA

ING. LUCIA MIKUŠOVÁ

☎ +421-2-68 26 01 36

☎ +421-911 587 697

BRATISLAVA

02. 07. 2012

**Vec: Žiadosť o spoluprácu pri realizácii pilotného testovania Oblasí 2012 v rámci projektu HKV**

Vážená pani riaditeľka/Vážený pán riaditeľ,

dovoľujeme si Vás požiadať o spoluprácu pri administrácii pilotných testov zo vzdelávacích oblastí (Matematika a práca s informáciami, Človek a príroda, Človek a spoločnosť) v školskom roku 2012/2013 v rámci realizácie aktivity 1.3 projektu spolufinancovaného z prostriedkov ŠF EÚ pod názvom „Hodnotenie kvality vzdelávania na základných a stredných školách v SR v kontexte prebiehajúcej obsahovej reformy vzdelávania“ (ITMS kód 26110130309), ktorého riešiteľom je Národný ústav certifikovaných meraní vzdelávania.

Jedným z cieľov aktivity 1.3 s názvom „Externé hodnotenie úrovne vzdelávania na stupni ISCED 3 zo skupín predmetov cudzie jazyky, vyučovacie jazyky a vzdelávacích oblastí Matematika a práca s informáciami, Človek a príroda a Človek a spoločnosť“ je realizovať externé testovania na zistenie úrovne vedomostí, zručností a kompetencií v spomínaných vzdelávacích oblastiach (ďalej „Oblasť“) v zmysle platných štátnych vzdelávacích programov.

Plánovaný termín realizácie pilotného testovania Oblasí je *september až november 2012*. Vzdelávaciu oblasť Matematika a práca s informáciami tvoria predmety matematika a informatika. Vzdelávaciu oblasť Človek a príroda tvoria predmety biológia, fyzika, chémia. Vzdelávaciu oblasť Človek a spoločnosť tvoria predmety dejepis, geografia, občianska náuka.

Cieľovou skupinou sú žiaci 4. ročníka 4-ročných gymnázií, 8. ročníka 8-ročných gymnázií a 5. ročníka bilingválnych gymnázií.

Testy a testovacie nástroje budú administrované externými pracovníkmi – administrátormi, ktorí zároveň zabezpečia distribúciu pilotných testov do a zo škôl. Z Vašej strany by spolupráca spočívala v zabezpečení potrebnej vzorky žiakov a vo vytvorení podmienok pre administráciu testov vo Vašej škole.

Podrobnejšie informácie o projekte a jeho jednotlivých aktivitách nájdete na stránke NÚCEM [www.nucem.sk](http://www.nucem.sk) v časti Projekt ESF.

Prosíme Vás, aby ste svoj súhlas, prípadne nesúhlas so spoluprácou **obratom** potvrdili elektronicky na adresu [lucia.mikusova@nucem.sk](mailto:lucia.mikusova@nucem.sk).

V predmete správy uveďte: Odpoveď na žiadosť o spoluprácu.

Za aktívnu spoluprácu Vám vopred ďakujeme a želáme veľa úspechov.

S pozdravom

Národný ústav  
certifikovaných meraní vzdelávania

-5-

  
PaedDr. Ivana Pichaničová, PhD.  
projektová manažérka